

Otázka č. 1

Dobrý deň.

Prosíme, o doplnenie podkladov - PD o výkaz prekladov nad oknami a dverami, vrátane ich rozmerov a výkaz prefabrikátov stropu nad 1. NP (kladačský plán).

Odpoveď č. 1

Zasielame výkaz prekladov nad oknami a dverami

18ks atlas 23,8 dl.1000mm

48ks atlas 23,8 dl.1250mm

21ks atlas 23,8 dl.1500mm

Výkaz prefabrikátov stropu nad 1. NP je definovaný vo Výkaze výmer v položke. Uvedený opis je dostatočný na spracovanie cenovej ponuky.

41116-1443	Keramický strop BRITTERM FERT KNPV a vložky Miako	261,420 m ²
------------	--	------------------------

Otázka č. 2

Pri prezretí projektovej dokumentácie pre SO 01 Vlastný objekt sme zistili niektoré nejasnosti, nezrovnalosti. Prosím, Vás o objasnenie, doplnenie.

V PD Výkres č.2 - Pôdorys 1. NP sú zobrazené a popísané oblúkové prístrešky s označením "C" a "D".

Vo výkaze výmer častí SO 01 - Vlastný objekt sa nenachádza položka pre montáž a dodávku týchto prístreškov.

Odpoveď č. 2

Dodanie a montáž pre položku Oblúkové prístrešky s označením "C" a "D" nie je predmetom verejného obstarávania. Predmetnú položku uchádzač nenaceňuje.